Artemide

NUR OUTDOOR
designed by Ernesto Gismondi

N

LED 1

]

&K

o

Apparecchio in CL Il - IP65 - Made in Italy

Fig. 1

Ingrandimento A

Fig. 2

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO:

Avvertenza:

NUR OUTDOOR viene fornita con attacco per fune

di sospensione di diametro da 6mm a 12mm.

Fig. 1:

Montare I'apparecchio sulla fune di sospensione
assicurandosi che I'antenna (ingrandimento A) sia
dallo stesso lato di tutti gli altri apparecchi (Fig.2).

Pag. 1/5



Dadi M8

Chiave inglese 13mm
Momento Torcente 3.5Nm

Vite M8

Chiave inglese 13mm
Momento Torcento 3.5Nm

Fig. 3

Dado M12

Chiave inglese 19mm
Momento Torcento 7Nm

Chiave inglese 7mm
Momento Torcente 2Nm

Fig. 4

3 +-10°

+/-10°
Superficie illuminante :

90°

Superficie stradale _|

Fig. 5

Fig. 3:

Bloccare I'apparecchio sulla fune di sospensione
stringendo le due viti M8 e i due dadi di sicurezza

M8.

Fig. 4:

Allentare il dado centrale M12 e i due dadi di sicu-
rezza M4 per orientare la lampada nella posizione

corretta.

Fig. 5:

Far basculare la lampada secondo la figura assicu-
randosi che la superficie illuminante dell’apparec-

chio sia parallela alla superficie stradale.

Pag. 2/5



Lama di luce

Asse stradale

---------------------- +/- 25°

Fig. 6

Dado M12

Chiave inglese 19mm
Momento Torcento 7Nm

Chiave inglese 7mm
Momento Torcente 2Nm

Fig. 7

Fig. 6:

Ruotare la lampada secondo figura in maniera tale
che la “lama di luce” sia trasversale all’asse strada-
le, indipendentemente dalla posizione della fune di
sospensione.

Fig. 7:
Una volta stabilito I'orientamento ottimale dell’appa-

recchio, bloccarlo stringendo il dado centrale M12 e
le due viti di sicurezza M4.

Pag. 3/5



Fig. 8

Cavi di alimentazione

Fig. 9

Fig. 8

Collegare il cavo di alimentazione al connettore

interno rispettando le polarita L ed N.

Fig. 9

Collegare I'apparecchio alla linea elettrica mediante

i due cavi di alimentazione.
Prestare attenzione alle etichette sui cavi.

Collegare la LINEA con il cavo marcato come: “L L
L LL” e collegare il NEUTRO con il cavo marcato

come ‘NN N N N”.

Pag. 4/5



551

439

@ 609

Massa apparecchio: 25 kg
Altezza di installazione: 6,5m
Proiezione superficie laterale espsota al vento: 0,13 m?
Proiezione superficie base esposta al vento: 0,28 m?
Coefficiente di forma: 1,2

‘ € Tutti i prodotti Artemide sono conformi alle normative e alle direttive europee e recano il marchio CE.

In accordo alla normativa 2002/96/CE il prodotto alla fine della propria vita deve essere smaltito separatamente dai rifiuti urbani.
Consegnare I'apparecchio ai centri idonei di raccolta differenziata o riconsegnarlo al venditore.
|

Artemide si riserva di apportare modifiche tecniche e strutturali necessarie al miglioramento del prodotto in qualsiasi momento.

Attenzione: la sicurezza elettrica di questo apparecchio & garantita con 'uso appropriato di queste istruzioni. Pertanto & necessario conservarle.

Artemide

Via Bergamo, 18
In caso di reclamo citare il numero: 1-20010 Pregnana M.se (MI) - ITALIA
t. +39 02.935.18.1 f. +39 02.935.90.254-496
info@artemide.com
www.artemide.com
Y513000879 P. lva IT 00846890150

Pag. 5/5



ATTENZIONE:

Quando si estrae la lampada prestare
attenzione all’'antenna.

Artemide

Via Bergamo, 18

[-20010 Pregnana M.se (MI) - ITALIA

t. +39 02.935.18.1 f. +39 02.935.90.254-496
info@artemide.com

www.artemide.com

P. lva IT 00846890150



